

ФУЛБРАЈТ СТИЖЕ ДАНАС У ЗВАНИЧНУ ПОСЕТУ ЈУГОСЛАВИЈИ

Данас у Београд у званичну посету Југославији стиже председник Спољнополитичког одбора Сената САД Ј. Вилијам Фулбрајт са супругом, који ће присуствовати потписивању споразума о културној сарадњи између САД и Југославије.

Заједно са сенатором Фулбрајтом у Југославију ће допутовати помоћник америчког државног секретара за иностране послове за европска питања Вилијам Тајлер и сенаторов саветник Сет Тилман.

За време боравка у нашој земљи сенатор Фулбрајт биће гост председника Одбора Савезног већа за пољне послове и међународне односе Владимира Поповића. У току десетодневног боравка у Југославији високи амерички функционер водиће разговоре са највишим југословенским руководиоцима о питањима од интереса за обе земље. Он ће посетити Дубровник, Сплит и Загреб.

Амбасадор Мићуновић приредио ручак у част сенатора Фулбрајта

Вашингтон, 5. новембра
(Танјуг)

Југословенски амбасадор у САД Вељко Мићуновић дао је ручак у част сенатора Ј. В. Фулбрајта, председника Спољнополитичког одбора Сената који заједно са помоћником државног секретара САД В. Тајлером одлази у посету Југославији. Сенатор Фулбрајт посетиће Југославију на позив југословенске вла-

де у вези са потписивањем споразума о културној размени између САД и СФРЈ.

Фадил Кучук упутио писмо председнику Макариосу

Никозија, 5. новембра (Ројтер)
Кипарски потпредседник Фадил Кучук упутио је данас писмо пред-

седнику Макариосу са захтевом да се сазове састанак владе на неутралном терену у Никозији под заштитом УН.

Према предлогу потпредседника Кучука, на састанку владе разматрао би се проблем 25.000 кипарских Турака који су постали избеглице за време догађаја на острву последњих десет месеци.

»ТОПЛИЈИ ВЕТАР« У ОДНОСИМА ИЗМЕЂУ СОВЈЕТА

Интервју министра иностраних послова Е

Москва, 5. новембра

Министри иностраних послова Совјетског Савеза и Турске — Громико и Еркин — оценили су потписани споразум о културној и научној сарадњи као допринос зближавању две земље. Како јавља ТАСС, ову оцену они су дали у интервјуу новинарима после потписивања споразума.

Громико је рекао да треба још много радити да би између Совјетског Савеза и Турске били успостављени прави односи, засновани на поверењу. „Сада ни ми, ни Турци, не можемо рећи да је учињено све, али можемо да кажемо да се у односима између наших земаља, говорећи фигуративно, осећа топлији ветар и да су се појавили знаци побољшавања совјетско-турских односа“ — додао је Громико.

Потребно је, међутим, истицати не оно што нас дели, већ оно што нас уједињује, рекао је Громико, наглашавајући да СССР поздравља побољшавање односа са Турском. Према Громикоу, совјетско-турски преговори и потписани споразум значе корак напред у развијању односа две земље. С овом оценом сагласио се и турски министар Еркин који је додао да постоје повољни изгледи за даље преговоре.

Турски министар иностраних послова изјавио је на крају, говорећи о срдечном и топлим сусрету са совјетским руководиоцима, да „те топле речи и добри односи, изражени за време наших контаката према Турској, дају основе надама да ће се турско-совјетски односи убудуће развијати узлазном линијом и да ће све то допринети ја-